

【請即時發佈】



合生元與 Isigny Sainte Mère 簽訂 有關股權投資與融資之框架協議

【二零一三年七月二日，香港】中國高端嬰幼兒營養品及護理用品供應商 — 合生元國際控股有限公司（「合生元」或「公司」；股份代號：1112）宣佈與著名的法國乳製品生產商 Isigny Sainte Mère（「ISM」）簽訂有關股權投資與融資的框架協議，以擴大 ISM 的嬰幼兒配方奶粉產能，並強化其對於合生元高品質嬰幼兒配方奶粉的長期穩定供應。

合生元與 ISM 從 2011 年開始合作，此後，ISM 便按照合生元的配方要求，選用位於法國諾曼底地區的優質奶源並採用領先的全配方噴霧乾燥生產技術生產高品質的嬰幼兒配方奶粉，並由合生元供應予中國市場。

簽訂此框架協議是雙方合作歷史中的一個重大里程碑。合生元將向 ISM 所作的股權投資與融資總金額預計合計為 2,000 萬歐元。股權投資完成後，合生元將持有 ISM 20% 的股權，並有權提名一名董事加入 ISM 董事會。ISM 將會利用上述由合生元提供的股權投資與融資總金額以及其他融資渠道，於 ISM 的廠區內新建嬰幼兒配方奶粉生產及包裝工業設施，使 ISM 的嬰幼兒配方奶粉總產能於 2016 年前增加至 50,000 噸。同時，合生元承諾採購而 ISM 保證供應從 2016 年開始每年 18,000 噸嬰幼兒配方奶粉。

此框架協議次合作也將有助於加強合生元及 ISM 未來在研發領域的深度合作，包括新一代的生產工藝技術，創新的營養成分在嬰幼兒配方奶粉中的應用及科學先進的分析檢測技術，從而保證合生元持續為中國市場提供高端優質的嬰幼兒配方奶粉。

合生元主席兼首席執行官羅飛先生表示：「面向未來，合生元需要確保從歐洲獲得足夠、持續的奶源供應，嬰幼兒配方奶粉的生產技術和配方創新也需要不斷地升級。我們十分榮幸，有機會通過此次股權投資和融資協議參與 ISM 的嬰幼兒配方奶粉的擴充計劃。我們相信，這次合作更加深化了雙方的合作關係，令到未來持續高品質的嬰幼兒配方奶粉的長期穩定供應得到有力的保障，從而滿足不斷增長的中國市場的需求。」

ISM 總經理 Daniel Delahaye 先生說：「我們很高興與合生元簽署這項長期框架協議，並歡迎合生元成為本公司歷史上第一個非合作社股東。擴大嬰幼兒配方奶粉的產能是本公司的戰略方向，旨在發展我們的國際銷售，並為我們的牛奶生產商的高品質牛奶提供長期的業務前景。這項框架協議是我們與合生元合作關係的一個新的台階，標誌著雙方公平、平等和可持續的合作，符合我們的長遠眼光和保證我們在諾曼底區域的工業活動的發展。」

- 完 -

關於Isigny Sainte Mère

Isigny Sainte Mère是一家在法國享有很高聲譽的農業合作社企業，創立於1932年。公司位於擁有豐厚天然資源的諾曼底地區（法國AOP奶源控制區），也是一家擁有高端生產技術，產品遠銷全球，世界知名的乳品生產企業。ISM憑藉貫切始終的高端品質與不斷創新的先進技術獲得了法國政府「卓越製造獎」之最高榮譽。

ISM的股東為683個牛奶生產商，在2012年營業額約為2.5億歐元，牛奶轉化量達2.5億公升，其中42%提供出口市場。ISM現有員工708人，亦是法國首家配備全配方噴霧乾燥技術的公司，因此於當時獲得創新獎。ISM也是法國第一家獲得ISO9002認證的食品公司。

關於合生元

合生元為中國提供高端嬰幼兒營養品及護理用品供應商。產品系列包括以合生元™品牌行銷的高端兒童益生菌沖劑、嬰幼兒配方奶粉、幹制嬰幼兒食品，以葆艾™品牌行銷的幼兒護理用品。公司於二零一零年於香港聯交所主板上市。

若有垂詢，請聯絡：

iPR 奧美公關

譚寶瑩/ 丘倩瑜/ 卓思伶/ 姚詠詩

電話：(852) 2136 6182/ 2136 6183/ 3920 7648/ 3920 7645

傳真：(852) 3170 6606

電郵：biostime@iprogilvy.com